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Lesetext 3, Ubung: »Nein« oder »Text sagt dazu nichts«?
(S. 17)

Thema ltem A: Thema ltem B:

NE o L. me

ltem A Den Untersuchungen der Forscher zufolge kann | ltem B
Je warmer dieser Schutzraum bei hoheren Temperaturen nicht | Je héher die
es wird, entstehen. Die Wirme bewirkt, dass der Schnee | Temperaturen,

desto leichter | ofter als frither schmilzt und wieder gefriert, so dass | desto zahl-
gelangen die | sich statt der sicheren Hohle eine harte Eisschicht | reicher die
Lemminge an | bildet. Die Lemminge kommen nicht mehr an | natlirlichen
Futter. ihr Futter und sind zudem eine leichte Beute fiir | Feinde der

Raubtiere. Lemminge.

Thema Textabschnitt
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